PROTOKÓŁ NR  XXXIV/2021

XXXIV sesji Rady Miasta Bolesławiec odbytej w dniu 
29 września 2021 r. - w zdalnym trybie obradowania, pod przewodnictwem radnego Józefa Pokładka – Przewodniczącego Rady Miasta.

Przed rozpoczęciem sesji Rada Miasta Bolesławiec uczciła minutą ciszy pamięć Pana Jana Paździory – radnego Rady Miasta Bolesławiec III oraz IV kadencji.
Ad 1.  Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum.
Sesję rozpoczęto o godz. 9.00
Sesję zakończono o godz. 11.05

Ustawowy skład Rady – 21 radnych.
Obecnych było 20 radnych – nieobecna Iwona Bojko. 

Ponadto w sesji udział wzięli:
1. Piotr Roman			- Prezydent Miasta
2. Renata Szewczyk			- I Z-ca Prezydenta Miasta
3. Iwona Mandżuk-Dudek			- II Z-ca Prezydenta Miasta
4. Małgorzata Gawlik 		- Skarbnik Miasta
5. Jerzy Zieliński 	- Sekretarz Miasta
6. Grzegorz Korczak	- Radca Prawny
7. Naczelnicy Wydziałów Urzędu Miasta oraz prezesi, dyrektorzy oraz kierownicy instytucji miejskich.		
Przebieg sesji:

Ad 2. Zapoznanie Rady z porządkiem obrad XXXIV sesji.

Ustalony porządek obrad XXXIV sesji radni otrzymali 
w zawiadomieniach w terminie statutowym.
porządek obrad – zał. nr 1
Ad 3. Przyjęcie protokołów XXXII sesji Rady Miasta odbytej w dniu 20 sierpnia 2021 r. oraz XXXIII sesji Rady Miasta odbytej w dniu 25 sierpnia 2021 r.

[bookmark: _GoBack]Protokoły z XXXII sesji Rady Miasta odbytej w dniu 
20 sierpnia 2021 r. oraz XXXIII sesji Rady Miasta odbytej 
w dniu 25 sierpnia 2021 r. zostały przesłane radnym na skrzynki e-mail w dniu 22 września br., celem zapoznania się.

Protokoły zostały przyjęte bez zmian i poprawek.
protokoły – zał. nr 2 i 3
Ad 4. Sprawozdanie z wykonania uchwał Rady Miasta Bolesławiec podjętych na XXXIII sesji Rady Miasta odbytej w dniu 25 sierpnia 2021 r. 

Powyższe sprawozdanie zostało przesłane radnym na pocztę e-mail w dniu 22 września 2021 r. 
W/w sprawozdanie Rada Miasta przyjęła większością głosów, tj. 18 głosami „za”, 2 radnych nie brało udziału 
w głosowaniu, do akceptującej wiadomości.
  sprawozdanie – zał. nr 4

Ad 5. Informacje:
5.1. Prezydenta Miasta o ważniejszych działaniach podjętych w okresie międzysesyjnym.
 
Prezydent Miasta przedstawił informację o ważniejszych działaniach międzysesyjnych.
 informacja – zał. nr 5

	Prezydent Miasta poruszył również kwestię planowanej budowy nowej komendy Straży Pożarnej w Bolesławcu. Poinformował także o przyznaniu Muzeum Ceramiki nagrody 
w konkursie na Wydarzenie Muzealne Roku Sybilla 2020. Prezydent podsumował odbyte w dniach 24-26 września br.  Dni Miasta. Następnie wspomniał o rankingu Związku Powiatów Polskich, w którym Bolesławiec zajął II miejsce w kategorii gmin miejskich i miejsko-wiejskich. Prezydent odniósł się do pilotażowego projektu, który będzie realizowany w MBP-CW „SOWA – Strefa Odkrywania Wyobraźni i Aktywności” oraz do odbytego w Karpaczu Forum Ekonomicznego, na którym zaprezentowała się bolesławiecka ceramika. Kończąc, Prezydent zaprezentował także koncepcję Ośrodka Wodno-Sportowego przy ul. Spacerowej.
	W dyskusji – obok Przewodniczącego Rady Józefa Pokładka - udział wzięli radni Mirosław Sakowski, Zdzisław Abramowicz, Maciej Małkowski oraz Łukasz Molak. Wyjaśnień udzielili Prezydent Miasta Piotr Roman, Dyrektorka Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej Karolina Prosół.

	Przewodniczący Rady Miasta stwierdził, że Rada w/w informację przyjęła do akceptującej wiadomości.

5.2. Przewodniczącego Rady Miasta o ważniejszych działaniach podjętych w okresie międzysesyjnym.

	Przewodniczący Rady Józef Pokładek poinformował, że:
- w dniach 18-19 września br. uczestniczył w imprezie sportowej „Euroregionalne MiniEuro 2021”,
- w dniach 24-26 września br. brał udział w Dniach Miasta,
- w dniu 25 września br. uczestniczył w uroczystościach związanych z obchodami 82. rocznicy powstania Hufca ZHP im. Szarych Szeregów, 
- w dniu 28 września br. brał udział w ogłoszeniu wyników 
i wręczeniu nagród lauratom konkursu „Bolesławiec 
w kwiatach”.

	Przewodniczący Rady Miasta stwierdził, że Rada w/w informację przyjęła do akceptującej wiadomości. 
Ad 6.	Informacja o realizacji budżetu za I półrocze 
2021 r.

	Powyższą informację radni otrzymali w formie zarządzenia nr 245/2021 Prezydenta Miasta Bolesławiec z dnia 24 sierpnia 2021 r. Radni otrzymali również opinię Regionalnej Izby Obrachunkowej do przedstawionej informacji.

informacja oraz opinia – zał. nr 6 i 7

	Rada Miasta, większością głosów, tj. 19 głosami „za”, 
1 radny nie brał udziału w głosowaniu, przyjęła powyższą informację do wiadomości.


Ad 7. Sprawozdanie z realizacji „Strategii rozwiązywania problemów społecznych w mieście Bolesławiec”.

	Sprawozdanie na powyższy temat radni otrzymali 
w terminie statutowym.
sprawozdanie – zał. nr 8

	Sprawozdanie zreferowała Dyrektorka Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej – Pani Karolina Prosół.

	Rada Miasta przyjęła powyższą informację do wiadomości.	

Ad 8. Informacja o opiece zdrowotnej w nowym roku szkolnym w przedszkolach i szkołach podstawowych.
	Informację na powyższy temat radni otrzymali w terminie statutowym.
informacja – zał. nr 9

	Informację zreferowała Naczelniczka Wydziału Społecznego – Pani Beata Sulska.

	Rada Miasta przyjęła powyższą informację do wiadomości.	

Ad 9. Projekty uchwał Rady Miasta:
9.1. w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miejskiej Bolesławiec

	Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym.

	Rada Miasta większością głosów, tj. 18 głosami „za”, 
2 radnych nie brało udziału w głosowaniu, podjęła uchwałę 
w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miejskiej Bolesławiec.
Uchwała Nr XXXIV/385/2021  – zał. nr 10

9.2. w sprawie zmian w budżecie miasta na 2021 r.

	Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym.

	Rada Miasta większością głosów, tj. 19 głosami „za”, 
1 radny nie brał udziału w głosowaniu, podjęła uchwałę 
w sprawie zmian w budżecie miasta na 2021 r.
Uchwała Nr XXXIV/386/2021 – zał. nr 11

9.3. w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej Województwu Dolnośląskiemu 

Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym.

Rada Miasta większością głosów, tj. 19 głosami „za”, 
1 radny nie brał udziału w głosowaniu, podjęła uchwałę 
w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej Województwu Dolnośląskiemu. 
Uchwała Nr XXXIV/387/2021 – zał. nr 12

Ad 10. Sprawy organizacyjne:
10.1. Informacje bieżące dla Rady Miasta.

	Przewodniczący Rady Józef Pokładek poinformował, że kolejna sesja Rady Miasta odbędzie się 27 października 2021 r. 
	Radny Dariusz Filistyński poruszył temat zainstalowania monitoringu na trwającej budowie przy ul. Komuny Paryskiej 10. 
	Do powyższej kwestii odniosła się II Z-ca Prezydenta Miasta Iwona Mandżuk-Dudek.

	Radny Maciej Małkowski nawiązał do złożonej przez niego interpelacji w sprawie zmiany organizacji ruchu na ul. Sądowej.
	Odpowiedzi udzielił Prezydent Miasta Piotr Roman oraz Naczelnik Wydziału Zamówień Publicznych i Inwestycji Miejskich Robert Rzepnicki.

	Radny Bogdan Biernat zabrał głos w sprawie rowerzystów jeżdżących pod prąd na ul. Mickiewicza oraz odniósł się do kwestii kontenerów PCK zlokalizowanych przy ul. Zacisze. 
	Wyjaśnień udzielił Prezydent Miasta Piotr Roman.

	Radna Renata Fredyk zwróciła się z prośbą o wykonanie przejścia dla pieszych na skrzyżowaniu ulic Hutnicza-Chrobrego. 
	Do powyższego odniósł się Prezydent Miasta.

	Radny Adam Biesiadecki zapytał o radar na ul. Widok. 
	Wyjaśnień udzielił Naczelnik Wydziału Zamówień Publicznych i Inwestycji Miejskich Robert Rzepnicki oraz Prezydent Miasta Piotr Roman.

Ad 11. Zamknięcie sesji. 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady Miasta zamknął XXXIV sesję Rady Miasta Bolesławiec.

Przewodniczący Rady
/-/ Józef Pokładek
Protokołowała:
Iwona Paraniak-Cichy
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